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От Полицейска Дирекция Халкидики се съобщава,

ОБЩИ СЪВЕТИ КЪМ ГРАЖДАНИТЕ ПРИ СЛУЧАИ НА КРАЖБИ И

ОБИРИ В КЪЩИ, ТУРИСТИЧЕСКИ ОБЕКТИ, ЗАВЕДЕНИЯ ЗА ХРАНЕНЕ И

ПРЕВОЗНИ СРЕДСТВА, ЗА ТЕХНИЯ СИГУРЕН И БЕЗПРОБЛЕМЕН ПРЕСТОЙ ПО

ВРЕМЕ НА ПОЧИВКАТА ИМ НА ХАЛКИДИКИ

✔ Преди да се отдалечите от мястото където сте отседнали, винаги се уверявайте, че

сте затворили и заключили добре всички врати и прозорци. Не се ограничавайте

само до затварянето им с мрежата, тъй като тя е лесно уязвима. В случай, че

забележите, че някои от прозорците или вратите не се затварят или заключват

поради техническа неизправност, поискайте от собственика/ наемодателя да ви

премести в друга стая или да отстрани незабавно повредата.

✔ Не оставяйте, докато спите, прозорците и балконските врати отворени,

независимо от това на кой етаж сте отседнали.

✔ Ако възнамерявате да се отдалечите от мястото където сте отседнали през

нощта, добре е да избягвате на оставяте светнати лампите на външната

врата. За предпочитане е да оставяте включен телевозора, радиото или

вътрешно осветление с прекъсвач, в случай, че обектът разполага с такъв.

✔ Не оставяйте ключовете на обекта скрити под изтривалки, в скасии или по первази

на прозорци, а ги носете със себе си когато излизате или ги предавайте на

рецепцията на хотела или на наетата стая, за да ги пазят.

✔ Не оставяйте пари, ценности, скъпа електроника (laptop, ipad, цифрови камери и

фотоапарати, мобилни телефони и др.), ключове на автомобил и пътни документи

(паспорти, лични карти и др.) на видни места в коридора или на други места в

обекта, а е препоръчително да ги носите със себе си когато излизате. В случай, че

стаята или рецепцията разполага със сейф, за предпочитане е да ги

заключвате/ предавате там, за да ги пазят.

✔ Не оставяйте отворени вратите на автомобила си, нито пък излагайте на

видно място в него (седалки, табло и др.) електроника, сакове, дрехи и други

вещи, които могат да бъдат обект на кражба.

✔ На плажа, не оставяйте никога без надзор личните си вещи (портфейл, очила,

мобилен телефон, фотоапарат, ключове).

1



Министерство за защита на гражданите

Гръцка Полиция

Главна Полицейска Дирекция регион Централна Македония

Полицейска Дирекция Халкидики Хар. Трикупи 41, 63100 Полигирос

Тел. 23710-23227, Факс: 23710-23467

Web: www.astynomia.gr, Email: adchalkidikis@astynomia.gr

✔ Когато излизате, би било добре да избягвате да се движите в пусти райони и по

места със слабо осветление, главно през вечерните часове.

✔ Не оставяйте никога ключовете на мотора или автомобила си на тях, дори и

да възнамерявате да отсъствате за много кратко време.

✔ Не слагайте пари, мобилни телефони и пътни документи (паспорти, лични

карти) в джобовете на панталона или във външни джобове на дрехи, когато се

намирате на оживени места или използвате обществения транспорт. Добре е да ги

слагате в чантата си, която ще държите пред вас, като се стараете да е

винаги затворена.

✔ При престоя си в заведения за хранене, кафенета или барове, избягвайте да

излагате върху масата мобилни телефони, портфейли, чанти и като цяло скъпи

вещи. Също така, обърнете специално внимание за хора, които Ви

приближават с цел да ви продадат различни неща.

✔ Не се доверявайте лесно на непознати хора, които ви приближават или като

познати на ваши роднини или под предтекст за изгодни покупки, опитвайки се

усилено да ви убедят, тъй като по този начин ви занимават и имат

възможност да откраднат от вас ценни вещи или да измъкнат парични суми.

✔ За препочитане е да извършвате плащания чрез кредитни карти или чрез чести

тегления на суми от банкомати. Преди осъществяването на каквато и да било

банкова операция е добре да проверявате, оглеждайки банкомата за евентуални

"капани". Също така, за предпочитане е да запомните пин кода на картата за

тегления и в никакъв случай да не го записвате върху картата.

✔ За незабавното разрешаване на който и да било проблем е добре да имате под ръка

телефоните, на които да се обадите в случай на нужда (полиция, пожарна, болница,

близки роднини и др.)

В случай, че се замесите в инцидент или престъпление като потърпевши или ако

забележите някакво пресъпление, ще трябва да позвъните на Центъра за спешно

реагиране на Полицейска Дирекция Халкидики (Телефон за връзка "100"),

опоменавайки вашия проблем.

Гръцката Полиция е винаги близо до Вас, грижейки се за Вашата

сигурност и за разрешаването на какъвто и да било проблем или въпрос, който

Ви притеснява.
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Благодарим Ви предварително за съдействието.

3


